

Nataša Olimpiki – ustanovitelj i predsednica međunarodne humanitarne organizacije Olimpiki.

Nataša Olimpiki je rođena 18. maja 1974. godine u Ljubljani, Jugoslaviji (danas Slovenija). Ponosna mama troje dece, Tare Sergeje, Matevža i Ninike; razvedena od bivšega supruga. Poznata je po dobrotvornom delovanju za decu i mlade, vođenju humanitarne organizacije, po saosećajnosti i nesebičnoj ljubavi. Ona je aktivista – osvešćuje načine za pomoć ljudima. Sa svojom harizmom, prijaznošću i iskrenošću motiviše ljude oko sebe i tako ih udružuje. Zalaže se za uklanjanje stigmatizacije stanja. Zato puno radi na uklanjanju stigme i tubua povezanim sa bolestima, kao i rasnih i socijalnih. Natašin dobrotvoran rad uključuje i kampanje za zaštitu životinja. Radila je sa beskućnicima, mladima, zavisnicima od droge, starijima, siromašnima i onima koji su nepoželjni u društvu. Od 2014. godine je predsednica međunarodne organizacije za pomoć deci u socijalnim nevoljama. Jednu godinu je aktivno radila sa decom, koja žive u domu zbog loših odnosa u svojim domovima i kojim je potrebna psihosocijalna pomoć. Nataša se sve vreme zalaže za socijalnu jednakost svih! Sa toplinom utiče na to, da se granice otvaraju, posebno sada u vremenu pandemije COVID-19, vremenu solidarnosti i pomoći drugima. Puno voli ljude, posebno decu, kao i prirodu i životinje – ima psa Švrka. Nadarena je za muziku, ples i sport. Sportski je aktivna u jogi, plesu, biciklizmu, planinarenju, plivanju, body pump-u, skijanju i kickbox-u. Vrlo ceni sve trenutke koje može da iskoristi sa porodicom u prirodi i na putovanjima. Završila je srednju ekonomsku školu, kao mlada se bavila modelingom. Od 1994. godine do 2004. godine je radila za aerodrom “Letališće Jožeta Pučnika” u Ljubljani kao stjuardesa, kasnije je započela privatni biznis. Od 1996. godine je bila suosnivač i 11 godina surukovodilac picerije “Fokulus”. 2002. godine je postala suosnivač picerije “Parma”, čijem razvoju je doprinela i kao surukovodilac u sledećih 18 godina. Kao vođa se iskazala u odličnoj, efikasnoj, transparentnoj i neposrednoj komunikaciji sa zaposlenima, poslovnim partnerima, radom sa ljudima, koordinaciji rada, zajedno sa administracijom dve, još uvek najuspešnijih picerija u Sloveniji. Olimpiki oseća ogromnu ljubav prema deci i uvek je pripremljena pomoći drugima. To se pokazalo kao vrlo važno z njen dalji život, jer je 2014. godine odlučila da ustanovi Sportsko društvo – humanitarnu organizaciju Olimpiki. Ona je idejni vođa svih aktivnosti međunarodne humanitarne organizacije. Svih godina rada Organizacije je humanitarka, sofinancer svih aktivnosti organizacije, uz svoju ljubav prema deci i društva uopšte. Kroz svoj humanitarni rad je dobila brojne zahvale i priznanja. Zajedno sa svim ljudima dobrog srca je pomogla više od 40 000 dece. Zato Nataša izražava duboku zahvalnost i

poštovanje svima koji su pomagali i pomažu pri kreiranju novih, dragocenih projekata. U oktobru 2020. godine je odlučila da ide izvan granica Slovenije i ustanovi predstavništvo Olimpiki i u Beogradu, Srbiji. Cilj je pomoći deci u Srbiji, posebno u teškom vremenu koronavirusne epidemije. U planovima ima izvođenje brojnih projekata, među kojima su *Saradnja sa Univerzitetom dečjom klinikom u Beogradu*, *Saradnja sa Unijom Roma Slovenije*, *Unijom Roma Srbije i Evropskom romskom unijom*, kao i *Dobrotvorni projekat Olimpiki – sakupljanje sredstava za Svrtište za otroke in mlade Novi Sad, deca sa ulice*. Sportsko društvo – humanitarna organizacija Olimpiki sa podrškom brojnih osoba, umetnikov, sportista, političara i drugih, kao i svih ljudi dobrog srca, nastavlja svoj uspešan rad sa najslabijima – decom.

Nataša Olimpiki je pokazala da razume koliko su značajni porodica i pomoć drugima, pa zato i njena deca – Tara Sergeja, Matevž i Ninika, vredno sarađuju pri svim aktivnostima Organizacije.

Sportsko društvo – humanitarna organizacija Olimpiki

Olimpiki – sportsko društvo – humanitarna organizacija za pomoć deci u nevoljama je nevladno, neprofitno udruženje, koje funkcioniše v Sloveniji, sa namerom pomoći najslabijim i najugroženijim članovima društva – deci u nevolji. Nastalo je 2014. godine na pobudu i želju njegove predsednice Nataše Olimpiki. Vodič za sve dolazeće projekte i akcije i želja za razvojem in utvrđivanjem humanitarnog rada i poslanstva, jačanje ugleda humanitarnim akcijama su najznačajniji, to vodi ka najvećem cilju: udruživanje dobrih ljudi za dobro sve dece. Potreba dece u nevoljama za pomoći, brigom i ljubavlju po celoj Sloveniji je svaki put udruževala sve više ljudi dobrog srca – odličnih sportista, sportskih ekipa, stručnjaka sa različnih područja, novinari, muzičari, glumci. Ujedno su imali podršku ustanova, državnih institucija, došlo je do povezivanja vođa brojnih opština i lokalnih zajednica, sve u imenu realizacije vizije pomoći deci. Počeli su sa realizacijom na različitim područjima, pre svega u sportu i kulturi. Zatim su sledili organizovani izleti i raznoliki javni događaji sa poznatim osobama, kao što su proslave Nove godine i događaji druge vrste. Do jeseni 2020. godine je izvedeno više od 12 javnih dobrotvornih događaja, koje su odjeknule u javnosti, sa ciljem različitih pomoći decu i mladima, a pomoć je dobilo više od 40 000 dece.

Rad i akcije Organizacije

Mladinski dom Malči Beličeve (Dom omladine Malči Beličeve)

Prve akcije su bile vezane za “Dom omladine Malči Beličeve” u Ljubljani, gde se izvodi socijalna zaštita obezbeđuje smeštajem za decu, koja imaju nepovoljne uslove u porodici. Tokom 2014. i 2015. godine su aktivnosti organizacije Olimpiki obuhvatale izvođenje redovnih sedmičnih funkcionalnih vežbi, kreiranje sedmične ekipe Olimpiki sa profesionalnim fudbalerima, časove jahanja na hipodromu “Stožice”, časove breakdance-a i kickbox-a, redovne treninge ragbija, ritmične gimnastike, fudbala i tenisa. Deca iz doma su se izražavala u radionici izrade lutki, prirodnih sapuna, kao i keksa. Sa dramskim glumcima i režiserem su pripremili lutkarsku predstavu. Deca su sastala i sa tadašnjim predsednikom Državnog Zbora, dr. Milanom Brglezom i predsednikom Republike Slovenije, Borutom Pahorom. Organizovan je maskenbal, kao i društvena priredba za decu i zaposlene, koju su posetile brojne poznate ličnosti, između drugih i: košarkaš Goran Jagodnik, skijašica Urška Horvat, fudbaler Ermin Raković, rugbista Milan Požar, plesačica Janja Pušl, plesačice “Heliosa”, glumica Nina Ivanič, glumica, pisac i voditeljka priredbe, Dragica Potočnjak, muzičar Jože Potrebuješ i ambasadori Organizacije – dr Gabi Čačinovič Vogrinčič i olimpijac Miro Cerar stariji.

Dobrotvorni događaj All Legends u “Hali Tivoli”

9. juna u “Hali Tivoli” je organizovan dobrotvorni događaj “All Legends”, sastavljen pre svega od košarkarske i fudbalske dobrotvorne utakmice. Događaj je organizovan u svrhu sakupljanja sredstava za radost dece, kojima je potrebna pomoć. Na dobrotvornom događaju su saradivali dobro poznate košarkarske i fudbalske legende, kao i drugi uspešni slovenački sportisti. Tokom programa su nastupili i slovenački muzičari, animatori i voditelji, i svi zajedno za svu decu i zaposlene “Omladinskog doma Malči Beličeve” tako obezbedili organizovani izlet n Bohinj.

Susret legendarne Zlatne selekcije u Ljubljani

24. novembra 2015. godine je u Ljubljani proglašena nova dobrotvorna ekipa Olimpiki i predstavljanje projekta “Velikani slovenačkog sporta”. Zajednica “Velikana slovenačkog sporta” i poznata lica iz sveta muzike i medija su zajedno sa pokroviteljima doprineli ka sakupljanju novčanih sredstava za pomoć deci, koja su u socijalnim nevoljama. Inicijatori akcije – Nataša Olimpiki, predsednica Sportskog društva – humanitarne organizacije Olimpiki, novinar Ivo Milovanovič i fudbaler Sašo Udovič su najavili da će gostovati jednom mesečno u različitim

slovenačkim gradovima i utakmicama sakupljati novac za porodice, kojima je potrebna pomoć. Između drugih, susretu Zlatne selekcije su prisutvovali i zalagali se za pomoć deci: Tone Fornezzi – Tof, Minka Žiberna, Miro Cerar stariji, Bojan Križaj, Vili Ameršek, Ivo Daneu, Cveto Pavčič, Janez Pavčič, Janez Hočevar - Rifle, Tone Vogrinec, Radoslav Bečejac Zeza, Franek Klemenc, Jojo Pogačnik, Joško Trobec Vučko, Štefan Seme, Brane Kuzmič, Janez Brodnik, Jože Papič, Borut Basin, Janez Česnovar, Rado Časl, Jože Globokar, Ivo Čarman i Dragan Bulič.

Dobrotvorni događaj “Velikani slovenačkog sport” u Slovenj Gradcu

Domaćin prve utakmice je bila opština Slovenj Gradec, 22. januara 2016. godine. Organizacija događaja je medijski bila obezbeđena sa strane *Korošega radia*. Opština Slovenj Gradec se pobrinula za bogat prateći program, u kome su se predstavili fudbalska škola Marka Šulera i plesna grupa Vlaste Jakopitsch Soršak. Za dobar cilj su igrale ekipe poznatih Korošaca i sportista *Olimpiki selekcije*. Za hraniteljsku porodicu Rupčič su sakupili 4.595,00 € i materijalna sredstva u vrednosti od 449,99 €. Turneja dobrotvornih utakmica je planirana tako, da se ekipa “Velikani slovenačkog sporta” takmiči sa lokalnim selekcijama sportista, privrednika i gradskim velikodostojnicima i na taj način svaki put doprinese višem cilju i pomoći ugroženima. “Nekad smo igrali za sebe, za klubove, za reprezentcije, za državu, pa i za slavu i novac. Sada je došlo vreme da igramo za druge i svojim snagama pomažemo ljudima u nevolji. Sve kolege su se dobro odazvale na naš dobrotvorni cilj i pomoćice nam da popunimo dvorane po celoj Sloveniji”, tako je ambasador događaja i nekadašnji fudbalski reprezentativac, Sašo Udovič, opisao projekat. Sarađivali su i: Mladen Dabanovič, Boštjan Strašek, Marinko Galič, Ermin Šiljak, Aleš Čeh, Miran Pavlin, Zlatko Zahovič, Marko Milič, Zoran Jovičič, Dejan Zavec, Jani Klemenčič, Primož Kozmus, Pero Lovšin, Rok Tamše, Tomaž Klemenčič.

Dobrotvorni događaj “Velikani slovenačkog sporta” u Izoli

U višenamenski dvorani “Livade”, 22. februara 2016. godine su “Velikani slovenačkog sporta” (Mladen Dabanovič, Sašo Udovič, Aleš Čeh i drugi) za dobar cilj igrali fudbal sa poznatim Izolačanima sa područja privrede i ekonomije, sporta i muzike (Andrej Jereb, Drago Mislej – Mef, Darko Milanić, Admir Sinanbegovič i drugi). Događaj “Mi igramo za vas” su organizovali Opština Izola, Centar za kulturu, sport i događaje i sportsko društvo Olimpiki. Donacija odnosno

očekivni doprinos svakog posetioca je iznosio 5€, a bilo je moguće i direktno donirati novac na račun Sportskog društva Olimpiki. Sakupljena sredstva su bila namenjena izolskim osnovnoškolcima. Sakupljeno je 4500 € za školske fondove tri osnovne škole: OŠ “Dante Alighieri” 518 €, OŠ “Livade” 1642 €, OŠ “Vojke Šmuc” 2340 €.

Dobrotvorni događaj “Velikani slovenačkog sporta” u Murskoj Soboti

24. marta 2016. godine se je nastavila serija dobrotvornih događaja “*Velikani slovenačkog sporta*” u Murskoj Soboti, pred 400 gledalaca. Ovog puta sa ciljem pomoći “Udruženju prijatelja omladine Murska Sobota”. Sportsko društvo Olimpiki i Rotary club *Martjanci* su izmerili snage sa selekcijom slovenačkih sportskih asova “*Velikani slovenačkog sporta*”.

I zvanice su bile uspešne legende slovenačkog sporta. Među njima je bila i prekomurska sportiskinja Marika Kardinar, dobitnica 40 medalja sa najvećih takmičenja u kuglanju. Zapažena je bila i saradnja prekomurskega fudbalera, jednog od najboljih napadača u slovenačkim državnim prvenstvima (130 golova), Štefan Škaper. Ulazak na događaj je bio slobodan, a svaki dobrovoljni doprinos je bio poželjan, jer je cilj fudbalskog događaja bio omogućiti letovanje pomurske dece iz socijalno ugroženih porodica. Uspešno je sakupljeno 2600 € i organizirano letovanje dece na ostrvu Krk. Predsednik opštine Murska Sobota, Aleksander Jevše, je pomogao pri obezbeđivanju prostora. Opština Murska Sobota je donirala sredstva za decu iz socijalno ugroženih porodica, i tako doprinela odlasku na letovanje na more u Bašku.

Dobrotvorni događaj “Velikani slovenačkog sporta” u Mariboru

Lanac dobrotvornih događaja se je nastavio i u Mariboru, tako da je 22. aprila 2016. godine u sportskoj dvorani “Lukna” odigrana 4. utakmica za dobro dece. Trud i naponi svih koji saraduju su bili namenjeni saupljanju sredstava za decu “Omladinskog doma Maribor”. Na terenu su između drugih fudbal zaigrali i mariborski predsednik opštine Dejan Zavec, Darko Milanič, Marinko Galič, Tone Vogrinec, Zlatko Zahovič, Mima Jaušovec, Ante Šimundža, Alfi Nipič i drugi. Od igrača iz drugih krajeva Slovenije su bili prisutni i Gianni Rijavec, Roman Pungartnik, Aleš Čeh, Miran Pavlin, Džoni Novak, Sašo Udovič, Goran Jagodnik, Tomaž Vnuk i mnogi drugi. Na utakmici su sakupili 3 701, 76 € za “Omladinski dom Maribor”: za letovanje dece u Crnoj Gori i u Hrvatskoj 2 351,79 € i materijalna sredstva u vrednosti 1 349,97 €. Pored toga, bilo je više individualnih donatora, koji su na taj način doprineli radosti dece.

Dobrotvorni događaj “Velikani slovenačkog sporta” u Jesenicama

Peti dobrotvorni događaj je bio pripremljen za sakupljanje sredstava za “Udruženje prijatelja omladine Jesenice” i to za letovanje dece iz socijalno ugroženih porodici u Pineti kod Novigrada. Fudbalska utakmica je bila u organizaciji Opštine Jesenice i tamošnje sportske, turistične i omladinske ustanove “Jesenice” i organizacije Olimpiki. 23. Juna 2016. godine u jeseničkoj sportskoj dvorani "Podmežakla" je događaj postao nit, koja veže sve učesnike u cilju radosti dece. Pored fudbalske utakmice i igre talentovanih ljudi dobre volje. Na pauzama smo mogli videti mlade sportiste, vatrogasne, muzičare i mažoretke. Svi izvođači su sakupili 3 000€ za planirano letovanje.

Dobrotvorni događaj “Velikani slovenačkog sporta” u Domžalama

30. septembra 2016. godine je organizovan sadržajno bogat događaj za pomoć Osnovni školi Roje, voditelj večeri je bio sportski novinar Anže Bašelj. Radi se o osnovnoj školi, koja ima obrazovni program za vaspitanje i obrazovanje dece sa posebnim potrebama i pokriva širi region od Domžala. Dobar miks plesa, pevanja i sporta je izveden u organizaciji organizacije Olimpiki i “Velikana zlatne selekcije”, na čelu sa selektorom Vilijem Amerškom. Saradnji su se pridružili i "NK Domžale, KK Helios Suns, NK Radomlje i PK Miki". Zvučna imena kao što su Miran Pavlin, Primož Ulaga, Marko Simeunović, Ermin Šiljak, Tomaž Klemenčič, Dejan Zavec, Goran Jagodnik, Pero Lovšin, Đoni Novak, Jani Klemenčič, Rok Tamše, Sašo Udovič, Tomaž Vnuk, Jani Klemenčič i drugi i u drugi ekipi, Teja Gregorin, Klemen Bauer, Andraž Mrak, Dejan Djurovič, Janez Strajnar i drugi, su pripomogli uspehu večeri. Utakmici su se pridružili i domžalski predsednik Opštine Toni Dragar sa pomoćnikom Urošem Slavincem, a događaj je otvorio nekadašnji director "Zavoda za sport i rekreaciju Domžale", Janez Zupančič. Na kraju večeri je sakupljeno 11 415,28 € za pomoć osnovnoj školi i deci.

Dobrotvorni događaj “Velikani slovenačkog sporta” u ljubljanskim Stožicama

21. decembra 2016. godine je u dvorani “Stožice” organiovana posebno zanimljiv sportski događaj - selekcija “Velikana slovenačkog sporta” je igrala protiv selekcije Državnog Zbora Republike Slovenije. 7. dobrotvorni događaj je tako na jednom mestu skupio sportiste: fudbalera Sebastjana Cimirotiča, košarkaša Gorana Jagodnika, hokejistu Dejana Kontreca, boksera Dejana Zaveca, skijaša Bojana Križaja, fudbalere Marka Simeunovića i poslanike: Milana Brgleza,

Branka Zorman, Mitju Horvata, Matjaža Nemca, Andreja Čuša, Tomaža Lisca, Marijana Pojbiča, Ljuba Žnidara, Marka Pogačnika. Sarađivao je i novinar Radiotelevizije Slovenija, Anže Bašelj, kao i poznata imena slovenačke muzike. Nuška Drašček je ulepšala večer svojim pevanjem slovenačke himne "Zdravljica", na pauzi je publiku zabavljao "Dixie" band, a na kraju utakmice je nastupio u hrvatski muzičar Davor Radolfi. Prisustovali su i Ombudsmanka za ljudska prava Republike Slovenije, Vlasta Nussdorfer i ministarka za obrazovanje, nauku i sport Republike Slovenije, Maja Makovec Brenčič. Opština Ljubljana je dala svoj doprinos, tako što je besplatno ustupila sportsku dvoranu "Stožice". Na događaju su sakupili 6 649,99 € i podelili ovako: za "Omladinski dom Malči Beličeve" 3 549,99 € - za prvomajski odmor dece i materijalna sredstva, za "Pediatrijsku kliniku Ljubljana" 3 100,00 €.

Dobrotvorni događaj "Velikani slovenačkog sporta" u Črnomelju

8. po redu humanitarni događaj za pomoć i radosti dece je 20. januara 2017. godine je organizovan od strane organizacije Olimpiki in belokranjskih opština. U sportskoj dvorani "Srednje škole Črnomelj" su nastupila poznata imena sa novinarskog i muzičkog područja, kao što su Peter Lovšin i Vili Resnik. Sarađivali su i Primož Ulaga, Tomaž Vnuk, Dejan Kontrec i Zoran Lubej. Profesionalnu fudbalsku stranu su predstavljali Mladen Dabanovič, Miran Pavlin, Marinko Galič, Ermin Šiljak, Aleš Čeh i Džoni Novak. Počasni gosti događaja, predsednik Republike Slovenije, Borut Pahor i Ombudsmanka za ljudska prava Republike Slovenije, Vlasta Nussdorfer su događaju dodali posebnu svečanost. Uspešno je bilo sakupljeno 2 900,00 €: za "Dominika Lozarja" 1 450,00 €, za "Društvo Sožitje Bela Krajina".

Dobrotvorni događaj "Velikani slovenačkog sporta" u Lendavi

U sportskoj dvorani "Dvojezične srednje škole Lendava" su Opština Lendava i organizacija Olimpiki 31. marta 2020. godine pripremili dobrotvorni fudbalski spektakl. Predsednik občine Lendava, mr Anton Balažek i predsednica organizacije Olimpiki, Nataša Olimpiki su na početku događaja još jednom podsetili na značaj dobrotvornog rada i na razlog događaja - pomoć lendavskim školskim fondovima obrazovnih institucija. Utakmicu je zvanično otvorio najstariji registrovani aktivni igrač u Sloveniji, Jože Pál, inače član veteranske ekipe "Nafta". Pod vođstvom selektora Vilija Amerška "Velikana slovenačkog sporta" su nastupili: Ermin Šiljak,

Tomaž Vnuk, Dragan Bulič, Goran Jagodnik, Tomaž Klemenčič, Gorazd Ademovič i Igor Bedö. Lendavske redove su hrabro branili predstavnici različitih područja: privrednici, ekonomisti i predstavnici javnog života, Stanislav Gjerkeš (selektor), Andrej Pečelin, Ivan Oletič, Ferenc Horváth, Štefan Sobočan, Igor Magdič, Ludvik Kiralj, Franc Špilak, Matjaž Hozjan, Slavko Režonja. U drugoj utakmici na programu je selekcija slovenačkih velikana igrala sa veteranima "Nafte" kao što su: Franc Kusek, Peter Pečelin, Dean Novak, Zlatko Herceg, Laszlo Horvath, Miran Doma, Marjan Drvarič, Ivan Oberstar, Vladimir Šooš. Pored pomenutih fudbalskih utakmica, mogli smo videti i šitiranja na go najmlađih fudbalera "Nafte" i pevačko-plesne nastupe. Na kraju događaja, u znak zahvalnosti i nagrade, je svaki učesnik dobio medalju koju su napravili učenici "Dvojezične osnovne škole II Lendava" posebno za taj događaj. Ceo iznos, kojim su doprineli sponzori i donatori, kao i gledaoci događaja, je iznosio nešto manje od 1700 €.

Međunarodni humanitarni projekat u Republici Srbiji

Septembra 2020. godine se sastao Upravni odbor organizacije Olimpiki. Jednoglasno je odlučio, da će ustanoviti predstavništvo organizacije Olimpiki u Beogradu.

Saradnja sa Univerzitetom dečjom klinikom u Beogradu

Sportsko društvo Olimpiki u saradnji sa Univerzitetom dečjom klinikom u Beogradu organizuje međunarodni humanitarni projekat udruživanja i prijateljstva za dobro dece u teškom vremenu koronavirusa. S tim ciljem se organizuje dobrotvorni događaj. Sva sakupljena finansijska i materijalna sredstva, medicinska oprema i aparati, biće namenjeni pomoći i podršci "Univerzitetskoj dečjoj klinici" u Beogradu. Veliki, planirani, dobrotvorni događaj zahteva dobru pripremu i finansijska sredstva, koja se već sakupljaju.

Saradnja sa Unijom Roma Slovenije, Unijom Roma Srbije i Evropskom romskom unijom

Planira se i izvođenje međunarodnog humanitarnog projekta udruživanja i prijateljstva za dobro sve romske dece – muzičko takmičarski spektakl. Prvi događaj u inostranstvu se planira u Beogradu, pored spektakularne utakmice, biće obezbeđen i bogati kulturni program. Cilj projekta je promocija pomirenja između različitih etničkih, kulturnih, verskih i drugih grupa u Srbiji i

Sloveniji kroz igru i sport, kao i razmena dobrih praksi. Istovremeno i to da se materijalno i finansijski pomogne romskoj deci u Srbiji.

Dobrotvorni projekat Olimpiki - prikupljanje sredstava za Prihvatilište za decu i omladinu Novi Sad, deca sa ulice

Organizacija Olimpiki takođe priprema akciju u okviru dobrotvornog projekta „Olimpiki - prikupljanje sredstava za Prihvatilište za decu i omladinu Novi Sad, deca sa ulice“ i decu iz romskog naselja “Bangladeš”. Projekat Organizacije podržavaju mnoga poznata imena i učesnici dobrog srca.

Podrška sportskom društvu Olimpiki

Visoki predstavnici

- mnogi istomišljenici, stručnjaci, vrhunski sportisti, muzičari, novinari su tu da pomognu najugroženijima
- aktuelni predsednik Republike Slovenije Borut Pahor
- aktuelni predsednik Državnog Zbora Republike Slovenije Igor Zorčič
- ministarka obrazovanja, nauke i sporta Republike Slovenije dr Simona Kustec
- ministar zdravlja Republike Slovenije dr Tomaž Gantar
- bivša ombudsmanka Republike Slovenije i trenutna savetnica predsednika Republike Vlaste Nussdorfer
- *emeritus* prof dr Gabi Čačinovič Vogrinčič, cenjeni psiholog
- slovenački olimpijac gimnastičar Miroslav Cerar stariji

Podrška počasne ambasadorke

Počasna ambasadorka Sportskog društva - humanitarne organizacije Olimpiki, *emeritus* prof dr Gabi Čačinovič Vogrinčič, Fakultet za socijalni rad, Univerzitet u Ljubljani, od samog početka podržava sve projekte Organizacije.

“Odluka Upravnog odbora Sportskog društva Olimpiki dana 11. 9. 2020. godine da otvori predstavništvo u Beogradu je dobar i potreban korak za uspeh dragocenog, humanitarnog

projekta za pomoć deci u socijalnim nevoljama u saradnji sa Univerzitetskom dečjom klinikom u Beogradu. Od srca podržavam osnivača humanitarnog projekta Natašu Olimpiki, njen težak i strpljiv rad, koji će povezati sportiste, stručnjake, one koje donose odluke u obe države i to na način da se ovaj događaj održi. Sa svim svojim stručnim znanjem i energijom podržavam projekat i želim uspešan rad. Želim da ta izvanredna akcija uspe; treba nam, dragocena je kao i hrabra i nova.”